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Типовая технологическая карта

Монтаж и демонтаж металлической типовой 
опвлубки /конструкции ДНШСМТП/ подпорных 
стен  и стен  подвалов.

о  #.05.02.
4 г0 1 Л 1 -0 3

1. Область применения.
Типовая технологическая карта применяется при проекти- 

рувапил ирачдлипапми и производстве работ по монтажу и де­
монтажу металлической типовой опалубки конструкции ЦНМИШТП 
подпорных стен  и стен  подвалов.

Б основу разработки типовой технологической карты по­
ложены работы по монтажу и демонтажу опалубки подпорных 
стен  и стен  подвалов хранилища жидких и твердых отходов 
пункта захоронения радиоактивных отходов (типовой проект 
№ 41£-9-1).

Монтаж опалубки выполняется 4 строительными слесарями 
за 8 ,3  дня,демонтаж-за 4 ,8  дня.Подача материалов осущ еств­
ляется пневмоколесным краном К -1(& грузоподъемностью 10 т . 
Работы ведутся в одну см ену,в летнее время.Привязка карты 
к местным условиям строительства заключается в уточнении 
объемов р а бот ,ср ед ств  механизации,потребности в материаль­
но-технических ресурсах,графической схемы организации
процесса. п. Технико-экономические показатели.

; Синица т р и  мон-:11ри д е - 
Наименование показателей 1Н. 1|ОП. и .таже опа-монтаже. измерен. . Лу<5КИ. ; опадубки

1 Л ’рудоемк. на в есь  объем работ 
Z.Трудоемкость на единицу изме­

рения (liife опалубки)
3 . выработка на 1рабочего в смену
4, Затраты машиносмен крана на 

весь объем работ
о,Р асход  дизельного топлива

чел-дн. 3 5 ,95 19, Ыб

чел-час 0 .41 о л г
и'< 19,4 аЬ.а

мащ-ем, 0 ,9 -
к г. т

Разработки: Утверждена: Срок введения
Трестом .ОргтехстрсЙ* 
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Ш. Организация и технология 
строительного процесса.

1. До начала монтажа опалубки должны быть выполнены 
следующие работы:

а) оборудованы постоянные проходы и трапы для сп ус­
ка людей в котлован;

б ) подготовлены в зоне работы инвентарь, приспособ- 
ле ния, инст румент;

в ) завезены элементы опалубки на в есь  объем работ;
г ) м есто производства работ и зона складирования 

элементов опалубки обеспечены первичными средствами 
пожаротушения;

д ) выполнено бетонирование днища подвала;
е ) произведена разбивка осей стен .

Z. Весь фронт работ разбивается на две захватки и 
два яруса по высоте (Р и с .1 ) . Установка щитовой опалубки 
ведется  в следующей последовательности:

а ) на направляющей д о ск е , закрепленной к пробкам в 
бетон е, выставляют маячные стойки по обе стороны стены и 
раскрепляют их временными распорками-стяжками и подкосами;

б ) к маячным стойкам болтами крепят схватки ;
в ) к схваткам на высоту 1 ,8  м крепят натяжными крю­

ками щиты;
г) по мере установки щитов опалубочные плоскости 

соединяют между собой стяжками о клиновыми зажимами или 
инвентарными болтами, которые пропускают через трубки 
или полые бетонные вкладыши»респорки, через 1 м по высо­
те ;

д ) работы на г ярусе производятся о блочных подмос­
тей "М осоргстроя ’Ч

3. Установленнная опалубка принимается мастером или 
производителем работ. При этом проверяются:

а) соответстви е  форм и геометрических размеров опа­
лубки по рабочим, чертежам;

0 9 0 3  2.0
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б )  совпадение осей опалубки с разбивочными осями 
конструкций;

в ) точность отм еток;
г )  вертикальность и горизонтальность опалубливаемьх 

поверхностей ( правильность положения вертикальных плос­
костей проверяется отвесом , горизонтальность плоскостей -  
уровнем или нивелиром^);

д )  плотность щитов, стыков и в сех  других сопряжений 
элементов опалубки-визуально;

е ) правильность установки опалубки оформляется актом 
на скрытые работы.

4. Отклонения в размерах и положении опалубки не 
должны превышать допусков указанных в таблице СНиП Ш-В. 
1-<&, а именно:

отклонения в расстояниях между стой­
ками на 1 м длины + мм

-  отклонения от вертикали плоскости 
опалубки на всю высоту стен 10 мм
смещение осей опалубки от проектно­
го  положения 8  мм

-  отклонения в расстояниях между 
внутренними поверхностями стен 
от проектных размеров. £  5 мм

За состоянием установленной опалубки и креплений 
ведется  непрерывное наблюдение в процессе бетонирования 
При обнаружившейся деформации или омещении опалубки и
креплений бетонирование прекращается, элементы опалубки
и креплений возвращаются а проектное положение и при 

необходимости усиливаются.

5. Рэспалубливание конструкций производится после 
достижения бетоном прочности, обеспечивающей сохранность
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поверхности и кромок углов при снятии опалубки, если в 
проекте сооружения кет иных указаний по этому вопросу. 
(СНиП Ш-В. 1-бк: п .4 .5 8 ) .  При демонтаже опалубки стен  
последовательно снимают:

а ) подкосы и маячные стойки;
б) рабочие крепления и схватки по ярусам сверху

вниз;
в ) щиты опалубки.
Демонтированные элементы опалубки очищаются от на­

липшего бетона проволочными щетками или скребками, рас­
сортировываются и складируются в штабеля.

1У. Организация и методы труда рабочих.
1 . Состав бригады по профессиям и распределение 

работы между звеньями.

Состав звена
№» :---------------------

профессия
'р а з - кол- 
•ряд : во

услов 
* обозн

Перечень
работ

Машинист- 
крана ь 
Такелажник 2

1
1

и
т

Подача элементов опа­
лубки.
Строповка элементов

Слесарь строи­
тельный- звенье­

вой 4 к С 1

опалубки.
Прием элементов опа­
лубки , установка , вывер­
ка и закрепление.Уста­

Слесарь строи­
тельный с пра­
вами такелаж­
ника к: к С*

новка и перестановка 
блочных подмостей.

Слееарь строи- 
тел ьньй-звенье-
вой а к

с э

Разборка, очистка, 
смазка и складирова» 
кие щитов опалубки

Слвоарь
строительный <, 2

и элементов крепления.

L
М .&5 ZZ

»

I

I

I
i

i
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2 . Метода и приема работ.
Обязанности в звене распределяются следующим обра­

зом; такелажник (Т) производит строповку элементов опа­
лубки и подает сигналы машинисту крана (М). Слесарь (С ) 
принимает элементы опалубки, расстроповывает их, подает 
сигналы машинисту крана (М), подносит элементы опалубки 
к месту установки, помогает устанавливать и закреплять 
опалубку слесарю (С^).

Слесарь-строительный (С^) производит разметку мест 
установки стоек, устанавливает стойки, схватки и щиты с 
закреплением. Для работы на 2-м ярусе слесари-строитель­
ные (С^) и (Cg) устанавливают и передвигают блочные 
передвижные подмости "М осоргстроя". Разборка опалубки 
производится слесарями-строителями (Сд) и (С4 ) сверху 
вниз. При разборке опалубки строительные слесари (Сд) и 
(С4 ) пользуются монтажными ломиками для отделения щитов 
от бетонной поверхности и молотками-кулачками для выбива­
ния клиньев. Слесарь (Сд) раскрепляет элементы опалубки, 
подает слесарю (С4) ,  который очищает их от бетона, сма­
зывает и складирует в штабель.

3. При производстве работ необходимо руководствовать­
ся правилами по технике безопасности, приведенными в 
СНиП Ш-А. 11-70, особое внимание обратить на пункты 
12 .3 ; 12 .10 ; 12.15; 12 .19 ; 12.20; 12. 21 .

Ф/.О? Z3
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График выполнения работ (по ЕНиР 19о9г*) ^ r l
ВЦ

* * “ТрУДоемк. Трудоемк.: 
Наименование <&“«• Объем на един, на в есь

юабот • измерь*работ 'измерен, ‘ объем ^ с т а в  
v ; в .работ  в -бригады.

:чел~час 'ч ел -д н . :• * • 1

: - о )  
Рабочие дни

о й• • • • . и̂ 11» » • * « 1

; 1 . 4 . 3  , 8 • , ,
* • • •

1. Подача элементов 1<акелажн. 
опалубки. Работа £Р” 1 
крана. 100т 0 ,3 6  3 8 ,0 0  1 ,8  Машинист

2 .  Монтаж металличес­
кой типовой опа­

лубки с провер­
кой о сей ,у ста ­
новкой направ- Ппо
ляющих досок,щ и- строительн 
тов ,схваток  и их 5IPR "o« _ qh 
крепление. 1 м2 700 0 ,3 6  3 3 ,2 6  *p-<s,op-<s

“

_  <тшш
1 1
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t

1 . Разборка металли­
ческой ТИПОВОЙ 
опалубки со сня­
тием креплений,
ребер и схваток , {Vacant,
с ОЧИСТКОЙ ЩИТОВ, CTDOHT
их смазкой и о 
складированием. 1 м2 700 0,iS2 19 ,25  зр~<$,лр-с
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У. Материально-технические ресурсы.
1. Основные материалы.

: *Щцин. :
Наименование : МаРка :измер. . Количество

Щиты опалубки конструкции 
ЦНЙИОМТП УСО м2 700
Стойки 0-3 ,0  шт. 230
Схватки 0-3,6  шт. 260
Направляющая доска 50x160 м.п. 250
Подкосы 40x100 м.п. 240
Монтажный уголок шт. 4
Растяжки fo  SC *3м шт. 120
Временные распорки JC **400 шт. 45
- . * * « . У *600 шт. 130
Отходы от минеральных 
масел кг. 42

2. Машины, оборудование,механизированный
инструмент, инвентарь и приспособления.

* ; г
Наименование Т и п » Марка .Кол- : Техническаяг9 • во характеристи-0ш•* « •♦ * . ка.

Монтажный кран пневмо* 
колеси. №•108 1

длина^стрелы

Строп-удавка универсальн^се^ия
приложен, 
к альбо­
му 4 2

Теодолит с вешка­
ми ОТ-2 1 -
Отвес 0-200 ГОСТ

7948-63 2
Уровень ГОСТ

2590-57 2 -

09-OS 26

i ?  StTjC

За к. S
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продолжение

Наименование ' Т и п :Марка
• Техническая 
: К-во:характерис-

; : » тика.г

Блочные подмости 
Мосоргстроя"

Щетка металлическая
Катучие - 6

4

размер в 
плане 1200х 

х2700

Кисть малярная - - 4 -
Молоток плотничный - ГОСТ

11042-64 2 _

Топор А2 ГОСТ
1399-56 2

Пила-ножовка - - 2 -
Ключ гаечный разводи» ГОСТ

1275-62 8

Коловорот с трещет- 
кой - ГОСТ

7461-66 2 .

Сверла центровые
9 » £ 2,у ( бтипа) . 4

компл
Зенковки к колово­
роту <3 типа) - 4

компл, -
рулетка стальная Р0-20 ГОСТ

7502-69 2 -

Метр складной - ГОСТ
7253-54 2

Конопатка - - 2 -
Ведра - - 2 -
Ножницы саперные - - 2 т
Ломик-гвоздодер ЛГ-20 ГОСТ

14С5-65 4 -

QL/.o? Z2
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3. Эксплуатационные материалы.

Наименование
эксплуатационных
материалов

:$дин.
:измер.

•Норма на 
час работы 

: машины

• Количество 
на весь 

•объем работ

Дизельное топливо кг. 7 ,8 56,2

Бензин • 0,2 1,4
Автол «1 0,01 0,08
Дизельное масло и 0,4 * ,9
Индустриальное масло N 0,04 0,29
Нигрол К 0 ,1 0,78
Солидол I» 0,09 0,6

Канатная мазь К 0,07 0,5

0 J/.O S  3 0
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